ЗАДАЧА № 1


Рассчитайте по страхованию домашнего имущества согласно методике Росстрахнадзора от 08.07.1993 г. № 02 - 03 - 36:


А) основную часть нетто - ставки на 100 руб. страховой суммы;


Б)рисковую (гарантированную) надбавку при условии гарантии безопасности 0,95 и коэффициента, зависящего от гарантии безопасности - 1,645;


В) нетто - ставку на 100 руб. страховой суммы;


Г) брутто - ставку на 100 руб. страховой суммы.
Исходные данные:


Вероятность наступления страхового случая (Р) = 0,04%;
          Средняя страховая сумма (
[image: image1.wmf]Sn

) = 120 000 руб.;

          Среднее страховое возмещение ((
[image: image2.wmf]W

) = 58 000 руб.; 
Количество заключенных договоров (n) = 1350;
Доля нагрузки в структуре тарифа (f) = 28 %.
Коэффициент гарантии безопасности ((j) = 1,645
Гарантия безопасности (j) = 0,95 %

Решение:
А) Находим основную часть нетто - ставки на 100 руб. страховой суммы по формуле: 
Т0 = Р * 
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 * 100 % = 0,04 * 
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 * 100 % = 1,933 руб.
Б) При отсутствии данных  о среднеквадратическом отклонении страхового возмещения используется формула:

Тр =1,2 * Т0 * ((j) * 
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= 1,2 * 1,933 * 1,645 * 
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= 0,51 руб.                                                В)  Находим нетто - ставку на 100 руб. страховой суммы по формуле: 
Тн  = Т0 + Тр = 1,933 + 0,51 = 2,443 руб.
Г) Брутто - ставка на 100 руб. страховой суммы находится:                                                          

Тб = 
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 = 3,4 руб.
Страховой взнос = 
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